Entrevistas a inmigrantes por Felipe Aparo
· ENTREVISTA NUMERO 1: Tania Vallespin, Española que vive en Argentina
1- Por qué te cambiaste de país?
Me cambié de País porque familiares míos tenían un emprendimiento aquí en Bariloche entonces dada la situación de España, que no estaba muy bien, decidí venir aquí a llevar ese negocio. 
2- Cuáles son las diferencias dé Los países?
Son países distintos. España es un país chiquitito, tiene unos 1500 km de una punta a la otra, se puede recorrer en un día y medio si quieres. Tenemos el mismo idioma, somos muy parecidos porque vino mucha inmigración de España hacia aquí y por eso me siento muy identificada con ustedes. Argentina es un país muy grande.
3- Cuál serían las comidas típicas?
La más famosa es la Paella, que viene de la comunidad Valenciana. Pulpo a la gallega que viene de Galicia, el gazpacho que es del sur, es una bebida que se toma fría. Es como una sopa de verduras con: tomate, morrón, ajo se tritura y se pone en la heladera. Se bebe bien fría porque en el Sur hace mucho calor. La horchata, que es una bebida de la comunidad valenciana que se prepara con una semillita parecida a la almendra que se tritura, se licua y sale una bebida muy buena, dulce. La semilla es un poco dulce como si fuera un coco. Por último, la empanada gallega que es como su empanada de carne pero se prepara con atún, tomate y morrones.
La última: 
4- Qué es lo que más te gusta de cada país?
España me gusta que la gente es muy buena, muy cariñosa. Es fácil de recorrer porque en autos en dos o 3 días recorres muchas comunidades. De Argentina me encanta porque tiene de todo: montañas, lagos,  estepa, glaciares, muchos lugares muy diferentes.

· ENTREVISTA NÚMERO 2: Fernando Miguez , Argentino que vive en los Estados Unidos.
1- Por qué te cambiaste de país.
Mi experiencia fue que yo estudié en la Universidad y antes de terminar la Universidad tenía ganas de tener una experiencia en otro País. Mi mamá es profesora de Suelos en la Universidad y conocía un profesor en Estados Unidos y le preguntó si podía ir yo de intercambio, de visita y él le dijo que si. Tuve la oportunidad de ir a Ilinois, al sur de Chicago y me fui a estudiar y ahí seguí estudiando hasta terminar la carrera de posgrado 
2- Por qué decidiste los Estados Unidos?
Porque conseguí un trabajo, así que me terminé quedando. Además la mamá de mis hijos nació en estados Unidos asique decidimos quedarnos a vivir acá. 

3- Cuáles son las comidas qué más te gustan de Estados Unidos y de Argentina?
Me gustan las comidas caseras, de Argentina las empanadas. Las comidas tradicionales de estados unidos no son muy ricas, a mi me gustan las comidas caseras.  Pero como hay gente de muchos países podemos comer comida india y a mis hijos les gusta comer sushi. 
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La ciudad donde vivimos es una Ciudad Universitaria, hay una Universidad muy grande que se llama Iowa State University tiene un campus muy lindo con edificios y parques. Con mis hijos vamos a pasear en bici a los distintos parques en la primavera hay muchas flores muchos árboles grandes, pero no hay montañas como en Bariloche. La latitud es parecida asique tenemos inviernos fríos y nieve como en Bariloche.  Y la universidad tiene casi 30.000 estudiantes. Cuando salis de la ciudad es una zona rural con muchos campos, chacras, etc. Parecido a Santa Fe donde naciste vos 

